J.A. Oteo. Departamento de Fisica
Teérica (UVEG) . [MMF3-B:2002-3]

TEMA 7: Solucién en serie de EDO."
6 de junio de 2003

//0teo// Dada la EDO (22 + z — 6)y” 4+ y = 0, la solucién en serie de
potencias alrededor de z = 0 tiene un radio de convergencia

a) 2

b) 0

c) 3
//Pérez Ductor [Mayorall// Senala cudl de las siguientes afirmaciones

sobre el wronskiano es incorrecta:
a) W'(x) =pW(z)

b) W'(x)=—pW(x)

¢) W(x)=Cexp|— [p(s

//Pérez Ductor [Mayorall// Halla la ec. de indices de y” + ¢'/2z +
y/4z = 0 y obtén la férmula de recurrencia para o = 1/2.

a) o(c—1)4+0/2=0, a, = —an—1/2n(2n + 1)
b) o(c—1)+0/2=0, ap = —an+1/2n(n+1)
¢) 0 +0—-3=0,a,=—2a,-1/(3n+1)

//Mayoral [Planelles]// La férmula de Rodrigues y el polinomio de
Legendre de orden 2 son respectivamente:

a) Pi(z) = g (22 - 1), Po(2) = (322 - 1)/2

b) Piz) = L (22— 1), Py(z) = 322/2

¢) Plz)= ﬁdd—(z2 — DL Py(z) =2+2

//Planells [Planelles]// Dada la EDO 4zy” + 2y’ +y = 0, donde
z = 0 es pto. singular regular, su ec. de indices es:

a) olc+1)+0/2=0

b) 0?—0/2=0

¢c) olc—=1)+0/2+1/4=0

//Planelles,Vargas, Lladré [Planells,Engra,Marin]// La relacion
de ortogonalidad de los pols. de Legendre es:

*Preguntas y respuestas contrastadas por [...]
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11.

12.

13.

a) [ P2)Pi(2)dz = 52
b) [, Pi(2) Pu(z)dz = du
¢) [, Pi(2)Pp(2)dz

Ok

—_2
= 3i+1
//Arnau [Ruizl]// Dada la EDO 23y" — 22y’ + 2%y = 0, ;de qué clase

es el punto z = 07

a) Singular regular

b) Regular

¢) Singular

//Lacomba [Ruiz]// Sea la EDO 3" — 2y’ — 2y = 0. De la solucién
en serie de potencias alrededor de z = 0 se obtiene la siguiente relaciéon de
recurrencia:

a) ant1=an/(n+1)

b) ant2=an/(n+1)

¢) anyz=a,/(n+1)

//Engra [Marco] ., Cudl es la ec. de indices de la serie de Frobenius?
a) o?2—o+s0)o+t0)=0

b) o2 —0o+t0)o—s(0)=0

¢) o(c+1)+s(0)g+1t(0)=0

//Engra [Vargas] En la EDO (1 - 22)y” — 22y’ + Ay = 0, la recurrencia
para solucién en serie de potencias es:

n(n+1)—XNan,
a) any2 = ((2+2)%n+)1)
n(n -\
b) Ap42 = ((n-:21))an
1 _)\ n
) ant1= (TES:E)EM)S

//Engra [Vargas] Dada la EDO y” — ﬁy = 0, caracterizar el punto
z =1 segin p(z), q(2).

a) Presenta una singularidad en ¢(z)

b) Presenta una singularidad en p(z)

¢) No presenta ninguna singularidad

//Gascé [Planelles]// ;,Cudl de las series siguientes es de Frobenius?
a) 27> anz", ap=0,0€C

b) 27T Y anz"t ag #£0,0€C

¢) Yo anz’,0€C

//Gascé [Planelles]// El coeficiente a,, de la serie de Frobenius
4z + 2y +y=0,20=0,0 =0, es:

a) (=1)"/2n!

b) 1/(3n—1)

¢) 2nl(n—1)/3n?
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//Vicente [Gascél// Si Pj(x) y Pg(z) son polinomios de Legendre, en-
tonces:
a) PP = oy
b) [*] PiPudz = oy
) f P Prdr = 2l+15
//3 ‘Navarro [Arnaul// La férmula de Rodrigues
P(z) = 517 ddzl (22—1)! es consecuencia de intentar hallar el resultado analitico
de:
a) L (21
b) (' —1)?
c) d' (2(1—2) _ 1)4
//Ruiz [Lacombal// Dada la EDO 22y" — 2z(1 + 2)y’ + 2%y = 0, decir

cual de las siguientes afirmaciones es la correcta.
a) 2z =0 es un pto. ordinario

b) En z =0 los {ndices valen 07 =0y 03 =2
¢) z= —1 es un pto. singular regular

//Marco [Engral// Sea la EDO 22(22 —1)y" 4223y’ + puy = 0. Referente
alos p(z) y q(#) asociados a ella y desarrollando alrededor de zy = 0 debemos:

z)

a) redefinir sélo p(z) como s(z) = (z — zo)p(
b) redefinir sélo ¢(z) como t(2) = (z — 20)%q(2)

¢) Redefinimos ambos como s(2) y t(2)

//Marco [Vargas]// Sean P, Py dos polinomios de Legendre. Definimos
< Py, Py >, jcuanto vale dicho producto para [ # k7

@) AT
b) 0
c) 1

//Marco [Engral// Siendo la EDO y” + p(z)y’ + q(z)y = 0. Siendo el
wronskiano

?/1 Y2
YioYs

Siendo y1,y- las soluciones de la EDO ;Cudl de éstas no es expresién del
wronskiano?

0) W)= -W'(e >/p<>
b) W(x) = Cexpl— [ p(s
¢) W(x) = In(q(e) /p( >>

//Marin [Lladrél// La ec. de Legendre (1—22)y” —22¢/ +1(I+1)y =0
tiene sigularidades en:

W(zx) =

a) z =1 singular regular; z = 0 esencial
b) z — 00, z = %1 son regulares; no tiene esenciales

¢) z =1 singular regular; z — oo esencial
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21. //Limeres [Gascél// La solucién en serie alrededor de zg = 0 de la
EDO y"” 4 5y/(2 — z) = 0 satisface la ley de recurrencia:

a) ap=[(n+1)an—1 + an—2]/5
b) an=-[2(n+1)(n+2)ay_2 —na,_1]/5

¢) Ninguna de las anteriores

22. //???77?7 [J.Navarrol// Senala cudl es la expresion correcta:

a) Lo(z2- 1) = (2)!

1 P(2)Pi(2)dz =y,

1
¢) [2, P(2)P(z)dz = [|P|? = 325

[



